



令和6年10月29日

各 位

会 社 名 総合商研株式会社  
代表者名 代表取締役社長 小林 直弘  
(コード：7850、東証スタンダード)  
問合せ先 取締役企画管理本部長 長岡 一人  
電話番号 011-780-5677 (代表)

**(訂正・数値データ訂正)**  
**「令和6年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ**

当社が、令和6年9月13日に開示いたしました「令和6年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「令和6年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に記載事項の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には、下線を付して表示しております。)

添付資料 11ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

## 【訂正前】

	前連結会計年度 (自 令和4年8月1日 至 令和5年7月31日)	当連結会計年度 (自 令和5年8月1日 至 令和6年7月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	295,145	403,714
減価償却費	480,216	457,370
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△22,922	△286
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△1,729	19
受取利息及び受取配当金	△17,656	△28,942
支払利息	36,759	32,243
為替差損益 (△は益)	△189	△87
貸倒損失	-	△30
固定資産売却益	-	△56,423
固定資産除却損	183	959
補助金収入	-	△55,566
固定資産圧縮損	-	55,566
関係会社株式売却損益 (△は益)	-	△1,999
売上債権の増減額 (△は増加)	30,877	27,461
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△67,219	87,305
仕入債務の増減額 (△は減少)	△63,791	△58,947
未払消費税等の増減額 (△は減少)	15,393	2,163
その他	57,771	16,979
小計	742,837	881,498

## 【訂正後】

	前連結会計年度 (自 令和4年8月1日 至 令和5年7月31日)	当連結会計年度 (自 令和5年8月1日 至 令和6年7月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	295,145	403,714
減価償却費	480,216	457,370
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△22,922	△317
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△1,729	19
受取利息及び受取配当金	△17,656	△28,942
支払利息	36,759	32,243
為替差損益 (△は益)	△189	△87
貸倒損失	-	30
固定資産売却益	-	△56,423
固定資産除却損	183	959
補助金収入	-	△55,566
固定資産圧縮損	-	55,566
関係会社株式売却損益 (△は益)	-	△1,999
売上債権の増減額 (△は増加)	30,877	27,430
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△67,219	87,305
仕入債務の増減額 (△は減少)	△63,791	△58,947
未払消費税等の増減額 (△は減少)	15,393	2,163
その他	57,771	16,979
小計	742,837	881,498

以上